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Rapport du juge en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome      

Flamboro Downs  

Date     10 février 2024 Heure de départ 18 h 35 

Conditions 
météorologiques   

Dégagé  

(Temp. : 3 oC)                          

Vent                                  18 km/h Ouest 

État de la piste Bonne  (Variante 1 s)  

Nombre de 
courses 

     10 Courses de 
qualification  

3 AVW Nombre total 
d’inscriptions  

       93 

Total des paris 
mutuels 

$ 256,141 

Vétérinaire 
contacté     

 Oui Réunion de 
paddock 

  Réunion  
d’entretien des pistes 

  Visite de 
l’enquêteur 

  Rapport du juge en 
chef sortant 

  

 

Juge en chef Juge associé Juge associé 

Fred Brethour Jeff Minler Andrew Van’t Wout 

Rapport sur les courses de la journée  

(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent)… 

 

Bureau : 

Rien à signaler. 

 

 

Courses : 

Course  1 – Reprise de départ comme les #3, “Handbagofcheezies”, et “D Gs 

Magicmoment”, se sont accroché les roues avant le départ. 

 

Course  2 – Rien à signaler. 

 

Course  3 – Rien à signaler. 

 

Course  4 – Les #1, “Darlin Dallecktrah”, et #5, “Timewaitsonnoone”, sont arrivés en 

1re position à égalité. 
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Le #1, “Darlin Dallecktrah”, a terminé la course avec de l’équipement brisé (fer). 

 

Le #7, “Brydown Lilibet”, a terminé la course avec de l’équipement brisé (fer). 

 

Course   5 – Rien à signaler. 

 

Course   6 – 1re reprise de départ en raison du fait que les #4, “Lightsy”, et #5, “T 

H Anik”, se sont accrochés avant le départ. 

 

Le #4, “Lightsy”, a été retiré par le vétérinaire de la Commission, le Dr Stovman, et 

placé sur la liste des vétérinaires à long terme (boiterie) après la reprise de départ, 

car le cheval en avait subi une lacération.  

On a opéré un remboursement totalisant $ 1,187 pour le #4, “Lightsy”. 

 

2e reprise de départ en raison du bris d’équipement subi par le #5, “T H Anik”, 

avant le départ. (fer). 

 

Enquête 1  

Le #5, “T H Anik”, arrivé en 3e position, a fait un bris d’allure avant le poteau de 1/4 

de mille et n’a pas réussi à perdre continuellement du terrain lors de son bris 

d’allure.  

Le cheval perd effectivement du terrain, mais pas avant environ 8 foulées, alors qu’il 

prenait en fait de l’avance.  

Le #5, “T H Anik”, arrivé en 3e position, a été placé en 4e position. 

Liens pour les vidéos d’enquête 

https://youtu.be/8vNGyWqBxKU     

https://youtu.be/UFtRqy0uToE 

 

Enquête 2  

Le #1, “Soda Queen”, arrivé en 2e position, s’est rendu à l’intérieur de 2 pylônes 

dans le premier virage et a été dépassé par les #3, “Wicked Serena”, et #5, “T H 

Anik”, à la ligne d’arrivée.  

Par conséquent, le #1, “Soda Queen”, arrivé en 2e position, a été placé en 4e 

position. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/ZZdow1RJJBg 

 

Ces deux enquêtes nous ont permis d’établir que le #1, “Soda Queen”, arrivé en 2e 

position, a été placé en 4e position, que le #3, “Wicked Serena”, arrivé en 4e 

position, a été placé en 3e position, puis en 2e position, et que le #5, “T H Anik”, 

arrivé en 3e position, a été placé en 4e position, puis en 3e position. 

 

https://youtu.be/8vNGyWqBxKU
https://youtu.be/UFtRqy0uToE
https://youtu.be/ZZdow1RJJBg
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Course  7 – Le #7, “Godiva Lovely Lady”, a été signalé dans la statistique avec 

obstruction à cause du bris d’allure survenu au #5, “Three Gems”, après le départ. 

 

Le #2, “Howmac Smoothy”, devra se qualifier pour la performance comme le cheval 

a terminé la course distancé.  

 

Course  8 – Rien à signaler. 

 

Course  9 – Le #2, “Goldies Rockin”, devra se qualifier pour la performance comme 

le cheval a terminé la course distancé.  

Le cheval a également été inscrit sur la liste des vétérinaires à court terme 

(maladie) par le vétérinaire de la Commission. 

 

Course 10 – Rien à signaler. 

 

 

Réclamations :  

Aucune 

 

 

 

  


